

## РЕЦЕНЗИЯ

на сборник методических разработок: «Знакомство дошкольников с декоративно-прикладным искусством Кубани – Петриковской росписью» Зозульчак Любови Анатольевны, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 15 «Березка» ст. Переясловской муниципального образования Брюховецкий район, Касимовой Светланы Ивановны, старшего воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 15 «Березка» ст. Переясловской муниципального образования Брюховецкий район

Представленный к рецензированию сборник методических разработок: «Знакомство дошкольников с декоративно-прикладным искусством Кубани – Петриковской росписью» направлен на изучение традиций своего народа по изобразительному и декоративно-прикладному искусству.

Актуальность представленных в сборнике методических разработок заключается в обогащении знаний у воспитанников и педагогов об особенностях кубанской культуры декоративно-прикладного искусства и народного промысла Кубани, в развитии эмоциональности и приобщения к духовным ценностям воспитанников путем оптимального сочетания теории и практики.

Представленные в сборнике методические разработки способствуют нравственному и эстетическому развитию личности воспитанников. Применение нетрадиционных подходов к использованию разнообразных форм работы с детьми позволяет повысить интерес воспитанников к декоративно-прикладному искусству Кубани, обогатить кругозор и словарный запас воспитанников, развивать воображение.

Подобранные в данном сборнике конспекты организованной образовательной деятельности с использованием современных образовательных технологий «Знакомство с Петриковской росписью», конспекты организованной образовательной деятельности «Петриковская роспись», беседа для детей «История художественного промысла «Петриковская роспись»», дидактические игры для детей «Петриковская роспись», энциклопедия Технологий и Методик – Петриковская роспись, подборка консультаций для родителей и педагогов, позволяют включить в образовательную деятельность элемент регионального компонента. Приложения представлены в виде иллюстрированного практического материала с изображением пошаговых инструкций рисования разнообразных орнаментов.

Особая значимость данного сборника заключается в том, что все материалы адаптированы под возрастные возможности изобразительности детей старшего дошкольного возраста и реализуется через такие виды

деятельности, как игровая, коммуникативная, познавательная, художественно-эстетическая.

Данный сборник методических разработок – это практический материал, который может использоваться педагогами в их повседневной практике для проведения фронтальных, подгрупповых и индивидуальных занятий с детьми старшего дошкольного возраста, а так же осуществлять взаимодействие с родителями воспитанников.

Сборник методических разработок: «Знакомство дошкольников с декоративно-прикладным искусством Кубани – Петриковской росписью» может быть рекомендован к использованию педагогами дошкольных образовательных организаций .

27.09. 2018 года

Директор МКУ ЦРО



Н.И. Шишкина

Методист МКУ ЦРО



А.П. Шаповал